
Solicitud para el Programa de Mentoría ARTmentors de Claudette Carter (CCAM)
RESUMEN
El programa Claudette Carter ARTmentors (CCAM) empareja a jóvenes artistas aspirantes con un artista local experimentado para explorar la importancia del arte durante un período de 2-3 meses, culminando en una exposición en The Art Base en abril de 2025. El aprendiz y el mentor trabajan juntos para establecer líneas de comunicación efectivas, resolver problemas y crear arte.
ANTECEDENTES
Claudette Carter, quien falleció en 2007, demostró un compromiso increíble con la comunidad y la educación artística, creyendo firmemente que las vidas se transforman a través del arte. Este programa mantiene vivo su legado. Claudette trabajó en las industrias del diseño de moda, estilismo y diseño de escenarios, y su interés por los muchos elementos emocionantes del diseño inspiró a The Art Base a crear oportunidades para que los jóvenes de Basalt aprendan más sobre las artes comerciales y bellas artes. Los ejemplos incluyen diseño de moda, ilustración, pintura, fotografía, diseño gráfico, escultura, arquitectura, cerámica, arquitectura paisajista, diseño industrial y cine.
PROCESO
Dos aprendices trabajarán con un mentor asignado durante el semestre de primavera. Estos pequeños grupos se reunirán fuera del horario escolar en The Art Base, durante momentos en los que haya espacio disponible en el aula. Los grupos deberán programar directamente sus horarios con Megan, la coordinadora del programa de socios comunitarios. Con el objetivo de presentar un proyecto final o una demostración de lo aprendido durante el proceso en una exposición de primavera, los aprendices comenzarán eligiendo un concepto, luego avanzarán a bocetos/modelos y finalmente al proceso de creación. Además del oficio elegido, las habilidades adquiridas incluirán presentación, oratoria, redacción, fotografía de arte, relaciones públicas e instalación.
Al completar con éxito la mentoría, The Art Base y los mentores estarán disponibles para redactar referencias basadas en el desempeño, las cuales podrán utilizarse para solicitudes de empleo y universidad en el futuro. Lo más importante es que esta es una oportunidad para crear una relación con un mentor y crecer como artista.


Solicitud para el Programa de Mentoría ARTmentors de Claudette Carter
Fecha límite para la solicitud: viernes, 31 de enero.
Envíe su solicitud por correo electrónico a: megan@theartbase.org. 
*Las solicitudes serán revisadas y se notificará a los aprendices de su aceptación antes del 30 de enero. Los aprendices deben asistir a una reunión del programa con su padre/madre/tutor y mentor a principios de febrero.
Nombre: 
Apellido: 
Dirección actual: 
Teléfono: 
Correo electrónico: 
Escuela preparatoria (highschool): 
Grado: 
¿Cómo se enteró de este programa (marque todas las opciones que correspondan)?
[ ] Sitio web		[ ] Visita a The Art Base	[ ] Presentación en el aula
[ ] Antiguo aprendiz/mentor	[ ] Profesor		[ ] Personal de Art Base
[ ] Otro (especifique): 
¿Tiene transporte/carro? 
Comparta su opinión sobre las siguientes preguntas en un formato escrito. Limite su respuesta a un párrafo o menos. (*Escriba sus respuestas a máquina.)
1. ¿Por qué está interesado en participar en el Programa de Mentoría ARTmentors de Claudette Carter?



2. Describa un proyecto de arte comercial o bellas artes en el que le gustaría trabajar con un mentor.



3. ¿Cuál es su experiencia en las artes? Describa una obra de arte que haya realizado y de la cual esté orgulloso.



4. ¿En qué áreas artísticas está interesado?



*Adjunte 3-4 imágenes de su obra de arte. Incluya los títulos (si corresponde) y el medio. Envíe estas imágenes por correo electrónico a megan@theartbase.org junto con su solicitud.
Proporcione dos referencias: un profesor y otro adulto en su vida. Si recibe educación en casa, enumere a dos adultos:
1. Nombre: 
Teléfono y correo electrónico: 
Relación con usted:
2. Nombre: 
Teléfono y correo electrónico: 
Relación con usted: 
Información de contacto de los padres o tutores:
Apellido: 				Nombre: 
Dirección postal:
Teléfono y correo electrónico: 

Firma: Apoyo la participación de mi estudiante en el Programa de mentoría de The Claudette Carter Art
Fecha: 
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